B’théidir go mbeadh roinnte scafall ag teastail chun tacaiocht a thabhairt do na daltai ata
deacracht acu. Mar shampla, b'théidir go thugfadh roinnt daltai buille faoi thuairim n6
meastachan ar an ait. Is straitéis Usaideach na meastachan ach ta cruinneass ag teastail
againn anseo. Fiu amhain ag baint usaid as Geogebra, bheadh sé seo deacair. Caithfimid
iad a bhogadh ar aghaidh ar mhodh eile ach is féidir leo a meastachain a scriobh sios chun
comparaid a dhéanamh orthu.

B'théidir go gcaithfimid tagairt a dhéanamh dar réamheolas:

Cad ata | gceist againn le féarailte? (Taimid ag spreagadh iad le haghaidh comhfhadach).
An féidir leat an pointe is féarailte a aimsiu idir an da phubaill. (T4 tuiscint ar larphointe le
teastail).

Conas is féidir linn an pointe is féarailte idir na tri phubaill a aimsit? (Caithfidh said tuiscint
ar déroinnteoir ingearach mirline a usaid)

B’fhéidir go mbeadh leathnaithe eile ag teastail le roinnt de na daltai chun suim a choinneail
iontu leis an tasc agus feicimid ar na cinealacha leathnaithe d’fhéadfa usaid nios déanai.

| rith an ceacht beo, is féidir leis an muinteoir na réitigh éagsula a cur le chéile, teaspain an
priomhsmoineamh le GeoGebra agus usaid é seo mar ardan chun an coincheap nua a
thabhairt isteach.

Oscail comhad GGB: https://www.geogebra.org/classic/pgwk8srm

Réiteach:

Déan mirlinte idir gach pointe
Tog na déroinnteoiri ingearach
Faigh an pointe trasnaithe.

Anois is féidir linn comhad réiteach a roinnt lenar daltai ionas gur féidir leo imscradi a
dhéanamh ar na hairionna.

Oscail: https://www.geogebra.org/classic/fnégtfyf

Conas is féidir linn a chinntiu gurb é an ait is féarailte €? An féidir linn seiceal a dhéanamh
ar na bhfaid go gach criochphointe.
Cad a tharléidh ma thosnoéimis lenar bpubaill in aiteanna difriuil?

Nuair a bhogaimid na tri puball, is féidir le na daltai an imlar a fheiceail ag bogadh go dti ait
nua, is féidir leo a lan samplai a fheiceail ar GeoGebra.

Is féidir linn an t-imscradu a bhogadh ar aghaidh ansin, b’fhéidir le tasc obair bhaile, ag cur
ceist oscailte orthu, mar shampla “Cad iad na cuinsi nach mbeadh ait an tine oiriunach?”
Ma bhogfaidis na pointi b’fhéidir go mbeadh sé soléir do na daltai go mbionn an tine réfhada
6 na gasdga uaireanta le bheith usaideach. Cathain a tharlionn é seo? Nuair is triantan
maol é. Nilimid ag insint &€ seo doibh ionas gurb is féidir leo an eolas seo a fhail amach iad
féin.
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